

### 92路公交车调整

快报讯 (通讯员 宁克关 记者 鲍铭东)记者昨日从南京市客管处获悉,因河西双闸地区大面积拆迁,部分道路无法通行,自12月9日首班车起,公交92路局部调整,增设双闸村、横坝、双龙、嘉盛等站点,撤销城南水厂、曹埂头、双闸、双闸小学、龙王首、双闸中学等站点。其他运营标准不变。

### 食品安全师 南京不超30人

快报讯 (记者 张波)日前江苏省食品工业协会和南京市食品工业协会举办了江苏省国家级食品安全师培训班。相关负责人表示,这个职业的缺口很大,目前南京拥有职业资格证书的人不超过30人。

江苏省食品工业协会秘书长周晓梅说,目前已有33个来自江苏省知名企业的员工在南京农业大学进行食品安全师的培训,参加全国统一考试,通过的学员可获得相关证书。相关人士说:“国家有关部门曾经表示希望在每个食品企业内都设立一个食品安全师岗位,虽然不是硬性要求,但很多企业正在逐步完善。”

### 老校友设奖学金 鼓励小校友

快报讯 (记者 黄艳)今年是南大附中“五七”届高中毕业生毕业50周年,昨天,“五七”丁祖诒奖学金正式在南大附中设立。“五七”届校友、西安翻译学院院长丁祖诒捐款40万元,“五七”届校友王学庄捐助3万元。

这些奖学金将用于奖励学校品学兼优并学有所长的中学生。每年拨款5万元,最高奖学金为中考成绩排名校前30名,且第一志愿报考并达到学校正常录取分数线的学生,每人奖励2000元。

昨天,南大附中还成为西安翻译学院外语教育基地。

# 国债看不上 基金不敢买 年底了 手中大把钞票买啥好



这两天,国债、基金、银行理财产品、黄金等众多投资产品纷纷登台亮相,但记者在采访中却发现,一方面,老百姓看不上国债的低收益;另一方面,对频繁发售的基金,老百姓又不敢碰,因为担心未来基金还会跌。年底了,老百姓手中大把钞票究竟买啥好?这时候普通市民应该怎么投资理财?

#### 国债、基金统统降温了

昨天吴大妈赶到汉中路口光大银行网点,买了2万元国债,“我来的时候还担心买不到。”银行工作人员连连安慰她,现在国债不像以前那么紧俏了,还有得卖。

而记者从南京其他一些银行也了解到,周三开始发售的一期国债,虽然上调了利率,但是并没有遭到抢购,而且没有哪家银行再出现买国债排长队的现象。南京一家股份制银行工作人员告诉记者,这次国债他们一共拿了1000万的份额,结果,一天只卖了170万元,“好的时候,一两个人就能买170万呢。”而一些银行虽然当天卖完了国债,但是销量仅为原来火爆时的10%。

“现在基金也不好卖。”前一阵子销售的一只FOF(基金中的基金),南京一家银行卖了10多天,才卖了178万元。“整个卖不动,而且现在很多人提到基金就问,你这只基金还保本啊?不保本,不买。弄得我们哭笑不得。”据了解,最近一两个月不论是拆分或是

转型的基金,都没有出现过原来一天或几天时间就募满上限的火爆场面,销售平平淡淡。

#### 南京人蜂拥买打新产品

记者从南京多家银行了解到,现在国债、基金不好卖了,而打新股理财产品等稳健型投资开始热销。

“我们在短短的一年时间内,已经发行了15期打新股理财产品了,最近销售特别火爆。”据招行南京分行理财专家介绍,现在每一期打新股理财产品,他们都能卖出4亿~5亿元,成为最抢手的理财产品。

光大银行南京分行理财专家昨天也透露,最近打新股理财产品特别好卖,尤其有担保条款的更好卖,一下子就能卖出8000万~9000万元。周三新发行的“类基金”产品光华行业精选,因为股票仓位最低可以为0,而且又是华夏基金公司担任投资顾问,所以一天时间也卖出了几百万。

“现在股市震荡,其实特别适合打新股这种稳健类的产品。从已经实现的收益来看,打新股理财产品年收益基本都在10%以上,而且风险很低。”光大银行南京分行理财中心负责人、美国特许金融分析师魏威称,而在成熟的国际资本市场,只有股票才能做到10%的年收益,但风险要比国内的打新股理财产品高很多。

#### 理财专家: 年底配置更重要

招行南京分行财富管理中心胡口称,经历过去年到今年的这一轮大牛市,现在老百姓投资理财都只盯着一个指标,那就是收益率的高低,现在动不动就要求

收益能翻一倍甚至几倍,而实际上去年中国资本市场的大牛市很难重现。“其实不管市场怎么变,老百姓应该根据自己的风险承受能力、流动性要求,设立一个投资组合,然后根据这个组合去分散投资。”

胡口称,老百姓不应该看到哪个市场热就去追哪个,毕竟大家是人不是神,谁也不知道追的时机对不对,谁也不准,因此如果自己是低风险的客户,那么就应该多配置一点打新股理财产品、保险等资产,如果是风险承受能力强、追求长期收益的,就可以买基金。配置资产不要去管哪个市场热、哪个市场冷,只要按照配置去做了,就不会有太大问题。

兴业银行南京分行注册金融理财师严萍则建议市民,年底了应该重新整合一下自己的投资。她认为年底应该以保障为主,比如重疾、意外、住院医疗等险种可以考虑。此外,可以先选择一些货币型基金,目前年化收益在3%~5%之间,等到资本市场企稳之后再去看选择投资其他基金。

快报记者 王海燕



## 新航意险 保障天数和范围增加

12月1日起,传统的20元保40万的航意险逐渐退出市场,新航意险陆续亮相。记者昨日获悉,目前南京市场上已经出现了保费、保额不变,但保障内容比以往更充分、保障期限更宽的新航意险了。

#### 出行10天一张保单 解决保障问题

昨日,记者从禄口国际机场售票处及多家订票点了解到,目前在南京正式推出新航意险的公司暂时只有中国人寿一家。价格虽然还是20元保40万,但是保障天数从7天增加到了10天。且保障内容大大增加,从原来只保障飞机出险,到现在飞机、汽车、轮船等交通工具均可获得保障,但自驾游属于除外责任。

“这样设计大大方便了旅客!”中国人寿南京分公司团险部人士介绍,投保新的航意险,旅客无论乘什么交通工具,只要在10天内,一张保单就可以统统解决了。比如旅客出差10天,可能要乘坐飞机、汽车等多种交通工具,新保单可以一次性搞定。此外,旅客在10天内连续乘坐飞机,不需要重复买航意险,一张保单即可,这对那些出行频

繁的商务人士尤其适用。

记者了解到,平安保险、太平洋人寿等多家保险公司也即将推出新航意险。太平洋人寿江苏分公司团险部负责人介绍,即将推出的新险种费率是10元保40万,而老险种的费率是20元保障40万,相同的保额,保费大大降低。新险种的保障范围和老险种一样,仍然是飞机。

#### 市民到哪些地方能买到新航意险?

市民乘飞机时,该到哪儿购买新航意险呢?记者昨日了解到,目前新航空意外险的销售渠道主要有四个:禄口国际机场内及其售票点、江苏省民航的售票点、航空公司的售票点、机票代理公司。

不过,目前市场上,各售票机构代理的航意险产品不尽相同,保险公司的航空意外险条款也有细微差别,比如两家航空公司产品保费保额都相同,但保障的期限却不一样,一个7天,一个10天,所以市民在选购时还得多个心眼,看清楚保单的具体内容,如保费、保额、保险期限、保障范围、除外责任等,选择最适合自己的险种。

快报记者 张曦

## “陶老师”工作站 周六首次向市民开放

快报讯 (通讯员 施教)“有郁闷,有困难,陶老师热线帮你忙”,作为全国率先成立的专门面对中小学生的心理咨询热线,自1992年开通以来,“陶老师热线”已经走过了15年。15年来,“陶老师热线”共接听了6万多次电话,成功干预了省内外60多例心理危机个案,帮助成千上万个孩子走出了心理阴影。2004年,南京市教育局又在“陶老师热线”基础上成立了“南京市中小学生心理援助中心”——“陶老师”工作站。目前,已有60多名专家入驻“陶老师”工作站,他

们不收取任何费用,志愿坚守“热线”,每天24小时接受南京以及来自全国的中小学生及家长的电话咨询。

今年,南京市教育局投入近300万元对“陶老师”工作站进行了改扩建。为了让更多市民了解中小学生的心理咨询、心理援助的主要内容、形式、方法、途径,“陶老师”工作站将于本周六首次举行开放日活动,有兴趣的市民都可前往参观。

时间:12月8日下午2:30

地点:北圩路41号南京晓庄学院四号楼2楼

## 中国微创与抗衰老专家委员会南京郑重公告

# 10年的皱纹可30分钟消失

### 法国午间生物祛皱

不打针、不吃药、不开刀,30分钟年轻10岁

“只需30分钟,松垂皮肤紧绷了,皱纹没了,太神奇了!”中山路陈太太狂喜。

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员姜琳教授及其的临床科研团队,经过近20年苦心钻研出具国际领先水平“年轻化祛皱抗衰老系

统”,该系统一经问世,国内外权威专家一致惊呼:这是一次祛皱抗衰老的革命!

陈太太接受的该系统中的经典项目—法国午间生物祛皱,能瞬间使面部皮肤紧致上提,顿显红润白皙,抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹明显祛除,而这种变化竟然不开刀、不打针、不吃药,30分钟就可完成。



### E光祛斑祛印 冬季正当时

专家介绍:冬季气温较低,阳光相比夏季不会灼伤皮肤,是祛斑祛印的最佳季节!

- 独家引进以色列顶级设备
  - 无痛无疤,改善皮肤毛孔粗大、干燥、松弛、肤色暗哑等问题,恢复皮肤胶原蛋白及弹性纤维活性,效果是传统光子的5-10倍。
  - 治疗一疗程后,全脸斑点、痘印、色素印消失,肌肤光滑白皙,一次E光如同十年的皮肤保养。
  - 彻底祛除雀斑、老年斑、雀斑、色素痣、色素沉着斑、痤疮印等问题,皮肤美白无瑕,亮丽光彩!
- 该中心同时还可治疗胎记、太田痣、文身等各种深层皮肤色素,无痛无痕,彻底改善皮肤瑕疵。

祛皱热线: (025) QQ:609957218 工商注册号: 3201063611738

83343012 83422318 85105332

地址: 南京中山北路307-1号南京金陵康复医院5楼

## 中美医疗美容

品/质/卓/越 韩/式/风/格  
工商注册号: 3201062302520 广告批文号: 苏中广证字(2007)第05-08-017号



### 特色美容技术咨询

# 改脸型,溶脂减肥

## 韩式变脸,重塑青春容颜

专业修复咨询: 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸



官丽华主任  
从医25年  
江苏省首批美容主诊医师  
接诊时间: 周一至周日  
每天早9:00至下午18:00  
(QQ在线: 843777039)

彩光嫩肤 特惠300元/次

### 同时开展

双眼皮、隆鼻咨询, 胖脸改瘦、瘦脸改胖、丰太阳穴、下巴加长加翘, 无痕丰胸、减肥、去眼袋, 嫩肤祛斑、祛痣及美容技术咨询。

美丽热线: 83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号(同背南路口国电南自对面)